
 الشعبیةالجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة 
 تق   3اختبار الفصل الاول في مادة الرياضيات                               القسم                            طاطا ثااحمد

سا ونصف          2المدة                             2011/2012السنة الدراسية         

 التمرينالاول    
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  :التمرين الثالث
 . 2004و  1998بین السنوات  االنقال في بلد مالجدول التالي یمثل تطور نسبة مستعملي الھاتف 

 

 في معلم متعامد . �𝐌𝐢�𝐱𝐢 ¸𝐲𝐢) مثل بیانیا سحابة النقط  1

)cm2   واحدة على محور الفواصل ولكل سنةm c1   على محور التراتیب ) . 10 %لكل 

 )  . 𝟐−𝟏𝟎ھا في المعلم السابق ( تدور النتائج الى                             ٌ النقطة المتوسطة للسحابة ومثل   Gعین احداثیي  – 2

 جد معادلة مستقیم الانحدار بالمربعات الدنیا . –) ٲ- )  3 

 السابق .ارسم ھذا المستقیم في المعلم –ب)        

 ؟ماذا تعلق      ؟ 2007ماھي النسبة المتوقعة في ھذا البلد سنة  ¸باستعمال التعد یل الخطي السابق  –) ج       

 

 1/1الصفحة          

 السنة   1998 1999 2000 2001 2002  2003 2004
 𝐱𝐢رتبة السنة  1 2 3 4 5  6  7

 𝐲𝐢النسبة المئویة   18.7 34.2 48.9 60.6 62.8 67.5 71.6

 بالتوفيق


